

京广快速路工地就在家门口 父子房客偷建材“答谢”房东

4月28日,从北三环到南三环,贯穿市中心南北的大通道京广快速通道顺利通车。

通车不到一个月的时间,昨天,一对父子因和“京广快速通道”有关的罪行,双双被判刑。

这是怎么回事?
记者 鲁燕



唐学勤图

房东家盖房子 京广工地“拿”钢管

京沙标段国基公司2010年初在京广快速通道上开始施工建桥,为了安全,公司在杠板施工现场附近搭了一个架子,方便工地工人通行。

然而,这个架子刚好和附近的民房一样高,杠板施工现场离路边民房也只有2米左右,附近的一些居民发现,可以从窗上架子,从施工现场往屋里边搬东西。

现年47岁的田某家住刘寨办事处兴隆铺村,他的家刚好紧挨着京广快速路的施工工地。

去年6月初,因为想在自家的3层楼上搭一个棚子,需要钢管等材料,他就偶尔从京广快速路六标段桥梁工地上拿了几根钢管和几个管扣。

有时候他从屋里直接就能够着工地上的4米钢管,“拿”了后就将这些钢管放到自家后墙和邻家加工厂的一堵墙中间。

租房父子,偷材料感激房东

一天下午回家后,他偶然发现,租住在他家的王某和其大儿子也从工地上偷了些管扣、钢管等放在他家的房顶上。

王某说,念及田某经常给他零钱补贴家用,心中非常感激,听说田家要建房子顶棚,自己去工地上找看守商量送材料被拒后,便叫上儿子晚上去工地偷了点钢管和方木送给田某。

这一说法让田某心中十分感动。

他告诉王家父子,楼上有一个梯子,沿着梯子就能从楼顶到京广快速通道上去。

于是,去年6月中旬的一个晚上,田某将梯子搭在自家窗户和京广快速路上,他和王家父子沿着梯子爬到工地上偷了一些钢管、管扣、支角、方木等,3人一同将偷来的东西搬到田某车上后,王某的儿子上楼睡觉,田某和王某一起开着车找废品收购站去了。

二人在王寨村的废品收购站将这些管扣等卖出,一共卖了900元钱,王某给了田某300元。

之后的几天里,田某又伙同王某两次到工地盗窃24根钢管。

工地报警,房东、租房父子被抓

施工方发现工地上缺少了大量施工材料后,迅速报了警。

去年6月25日,田某和王某父子被公安抓获。

经鉴定涉案物价格共计3187元。

昨天,因涉嫌盗窃罪,惠济区法院分别判处:田某获刑9个月,并处罚金2000元;王某获刑7个月,并处罚金2000元;王某儿子拘役3个月,并处罚金1000元。

线索提供 鲁维佳 任斐

家门口20米有家农药厂 23岁女孩被毒倒

上不成学,丢了工作,她状告农药厂索赔92万

因吸入有毒气体,女孩多次住院

说起中毒给她带来的影响,王凝说:“从2004年至今,我都住了4次以上的医院,身体不见好转,学没上完,工作也丢掉了。”

王凝说,农药厂一到下雨天就偷偷地向外排放氯化氢,“都是晚上7点多开始排,我们闻见的都是一股股臭味,赶紧关门窗也没啥作用”。不一会儿,她就会感到头晕、抽搐、胸闷,有要瘫倒的感觉。

协商不了,告了农药厂

既然农药厂不给她说法,王凝就告了农药厂。

她请求农药厂赔偿自己医疗费、误工费、交通费、精神抚慰金等各项费用共计92万余元。

与王凝有共同经历的王女士,也因吸入该农药厂排出的有毒气体而中毒多次,王女士起诉要求农药厂赔偿各项

费用共计33万余元。

在该小区,很多居民反映,家属院住了192户人家,以前曾有十几户居民被毒倒,“冬天刮风,熏得人都没法出门。”

目前,两案都在管城区法院审理中。

线索提供 晓艳 文霞 庆远

没上锁的电动车放在门口 小吃店主赶走偷车贼 “放咱店门前是信任咱”

□记者 汪永森

上周末刚买的电动车,花去石晓霞2699元,却被她匆忙丢在了京广路边。

“钥匙都没拔,就上了同事的汽车,一路上都怕丢了。”昨天下午2点多,南四环汽配城的客户要求她送保单,她打电话要同事送她,就把自己的车子扔在了路边。

下午7点多,她回到放车的京广路与航海路交叉口,电动车还摆在西南角武汉热干面的店门口,位置却更靠近店门口了。

车上的钥匙还在,她放心去推车,被店里一名男子喊住了。

男子提醒她以后停车记得上锁,车钥匙一定要拔下来,还告诉她车子险些被人偷走。

“有人偷车,但被热心店主追了回来,我都没在人家店里吃饭。”石晓霞致电晚报,希望能够表扬下这位好心的店主。

原来,今年39岁的热干面店主王书伟,从漯河到郑州开店挣钱。

“我回来的时候,俺姐给我说,俩姐在门口放了辆电动车。”他的姐姐看到后要他记得这件事。

下午3点多,两个20来岁的男孩推起电动车就往北走,他追了出去。

两个男孩自称是车主,王书伟就让他们拿发票,不然就报警。

男孩借口拿发票走开了,王书伟又将电动车推回自己店门口。

王书伟说:“人家把车放在咱店门前,那是信任咱,要是车子丢了多过意不去。”

少年迷上网游 为筹钱瞄上网络盗窃

□记者 石明顺 通讯员 李景生

昨天,二里岗派出所侦破一起网络盗窃案件,16岁的犯罪嫌疑人江某被抓。

5月15日上午,李先生报案称,他在管城区南十里铺村开设了一家手机充值店,当天要给客户充值时,发现自己账户上存有的2200元钱变成了0元。仔细查了一下交易记录,他发现2200元一夜之内被分11笔划走。

民警通过网络侦查,很快将犯罪嫌疑人锁定在市管城区南十里铺村一个网吧内。

“抓他时,他还在线上打游戏,一脸的茫然。”大队长周孟武说。

据了解,江某今年16岁,不上学也没工作,唯一的爱好就是在网吧上网打游戏,可身上又没有钱。

14日夜里,他利用自己长期泡在网吧积累的“知识”,开始在网上四处寻找目标,很快他发现了一个手机充值账号,不一会儿的工夫,就盗取了该账号的密码。

“现在我们要跟通信公司协调,尽可能挽回李先生的损失。”周孟武说,待详细侦查后,会做进一步处理。

为给孩子出气 一句话骂走了6万元

□记者 周炜卿 通讯员 赵晖

孩子之间的矛盾,本该孩子自己去处理,可有些家长却要亲自上阵。惠济区古荥镇马村的一位家长就为此付出了6万元的代价。

4月13日下午放学时,古荥镇程庄实验小学五年级学生程亮和王伟吵起来,进而又相互推搡。到家后,程亮告诉父母同学王伟打他了。程亮父母叫上弟弟程涛,一起驾车来到王伟家理论。

在父亲的追问下,王伟不承认有打架行为。双方家长聊了几句,决定各自教育好自己的孩子。

就在出门时,程亮的母亲再某顺口说:“谁家孩子打人了,让他不得好死。”一句话激怒了王伟的父母。

双方家长动起手来,程亮的父母和叔叔把王伟的父亲打成了轻伤。

经过协商程家一次性赔偿王家现金6万元整。

家住二里岗东街玻璃厂家属院的王凝今年23岁,却成天感觉双脚无力走不成路,怕光,双眼视物模糊,胸闷,抽搐等,都没法工作。

她小小年纪为何身体状况这么差?王凝说,自己因为吸入了农药厂排放的有毒气体而中毒了,这家农药厂离她家的家属院不过20米远。

在多次治疗不见好转的情况下,王凝告了农药厂,索赔92万余元。

昨天,管城区法院已正式受理此案。 记者 鲁燕